



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Bc. Hana Husová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Management kvality a environmentu ve vybraném podniku

Oponent diplomové práce: Ing. Vladimír Sedlák

Povolání oponenta: Soukromý podnikatel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Zavedení managementu kvality a environmentu je důležitou součástí každého podniku, který jde s dobou. Je významným faktorem při spolupráci s dalšími firmami jak na území ČR tak v zahraničí.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány stručně a jednoznačně tak, aby vedly k provedení analýzy připravenosti podniku.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Členění kapitol je logické a přehledné.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Studentka prokázala schopnost samostatně vytvořit diplomovou práci.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Dosažené výsledky student shrnuje ve své diplomové práci, kterou tvoří především část teoretická a částečně i praktická.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Práce obsahuje seznam použité literatury a seznam příloh dle normy.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Po stránce formální nemám k práci žádné vážné připomínky. V textu se chyby vyskytují jen ojediněle. Celkově je úprava a vzhled práce v pořádku.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Studentce se podařilo plně naplnit požadavky zadání. Přínosem práce je bezpochyby podrobná informační základna spojená s problematikou zavedení managementu kvality a environmentu.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce může sloužit jako inspirace pro firmy, které přemýšlejí o zavedení managementu kvality a environmentu do svého provozu.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou hlavní přínosy zavedení environmentální politiky a proč dochází k jejímu častému porušování.

Otázka 2: Jak by mohly znít doporučení pro úspěšné zavedení a provoz systému managementu kvality dle ISO 9001?

Datum: 27. 04. 2011

Podpis oponenta diplomové práce: